
Name: 

Schlüsselfelder 

1P: Schwarz am Zug hält remis 1P: Weiß am Zug gewinnt 3P: Weiß am Zug. Ergebnis? 

2P: Weiß am Zug. Ergebnis? 1P: Weiß am Zug gewinnt 2P: Schwarz am Zug. Ergebnis? 

Quadratregel 

1P: Schwarz am Zug. Ergebnis? 2P: Weiß am Zug. Ergebnis? 5P: Weiß am Zug hält remis 

Das wandernde Quadrat Verminte Felder 

3P: Weiß am Zug gewinnt 4P: WaZ gewinnt, SaZ verliert 4P: Schwarz am Zug. Ergebnis? 

Opposition 

1P: Schwarz am Zug hält remis 2P: SaZ remis (mind. 4 Züge) 5P: Weiß am Zug hält remis 



 


